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La courbe de la fonction f ou 1T = () 0 e 5 A s
f(x) = x3 - 6 x? admet un point | ... el ke DB Lats O S
d'inflexion au point.........
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2 2 4 -
(1+secx) (1+secx) | (B +1) (o B+
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Trouvez les équations de la tangente et oial) @250ty oleall Hslas dsl

de la normale de la courbe x =sin 8 ; S U s W
y=tgf sinf en =7 . T _ 9
o
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n Trouvez l'aire de la région comprise entre la | o 8) s>l dalatdl d>lus ax s
) Yo g i
courbe y =4 - x? et la droite y = 2 - x. o mE= 02 Gl

o _v=09§'1.'k‘“‘“3\‘9
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E Si x= cosec*@+1 ; y=cotg8; 3O = wo v+ O'E = L8 13
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Un point se déplace sur 1'axe des Sl oo D) goe e A o
: . .
abscisses sachant que sa vitesse au 3L Jaws 0 e s Lt

templs t donne par la relation ' o)
V=2t alors la valeur de t qui Id""\"““dﬂ‘“”‘“?t’y'i"’:%

vérifie la vitesse V maximale | A el a3 B
(1] S "
@ 1 ORF g O
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7 . . e & o
. Sixy = sin a x ; démontrez que e Pl = o e OIS 13

d*y dy
X +2—=+a’xy=

d x? dx 6! N S e s o
ol a est un constant. oS TS

.
&

wwyjailledg o



n Trouvez le volume du solide dalaid) Ol y 93 e 15U el A5
engendré par la rotation de la région B NP BRI P NV |

limitée par la courbe y = /x ; l'axe

: . ’ Je= dulS 3,95 4= V*’““‘“’ {9 el
des abscisses et la droite x =9 au > 22 o 2
cours d'une révolution autour de 'axe ledl ) ga

des abscisses.
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10 . - 3
. Lafonctionf:f(x)=x3+3x—5est OG0 ¥ + e =(e) > > NN

croissante pour toutes x € ..........
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Sicos(my)+2x+y?=2;=— = 7”; ¥ =Tt Y (e ) L= OIS 13

d IR TE—
et y=1.Trouvez—y ST | LI Sy - S
dt 7&)5 v o
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Trouvez ’aire maximale possible d’un | $sluze Edid 28 dlis ST sl
triangle isocéle de périmétre 24cm. v VE s 3Ll
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Siy=x

@ xsinx [

(®) x5* [sinx + cos x]

(©) xsin* E +In x]

(@ x%n* [sinx + cos x In x]

~X 4+ cosxIn x]
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Répondez a 1I'une de deux parties
suivantes:
a) trouvez les valeurs maximales et

minimales relatives et les points
d'inflexion (s'ils existent) pour la
fonction fou f (x) =x*—12x+ 12

b) Démontrez que la mesure de

l'angle de la pente de la tangente
de courbe de la fonction
fou f(x) =7—_z avec la direction

positive de l'axe d'abscisses au
point d'inflexion de la courbe de la
fonction est égale a %

u.»vdy‘ ﬁ.d\é.)o-\ u&w\

LSM\) dw\omj\ w}é.’j\ v...n}\ A.?-j\ (\)
dg O DBV Ladsy Al
W Y = = ()5 G s DN

(o) wW\ Jee i 51 B el ()
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%djuﬁmmwgy@m
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J(1+tg20)do s A -9s(0 L))

@ sec? 0 +c¢ @ tgd +c . S+0L @ 106 O
@ tg? 6 +c @ secd tg 8 +c L+gLot 1L &
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Si la courbe de la fonction y = f (x)

passe par le point

By W
(0 ,2)etdx

- X

e X*

et £(x)>0

pour toutes les valeurs de x ; alors

Azl o () 5= o2 DI soie 58 13)
o S ()

Yo _a o7
o ) - < () 2 S

wwyjailledg o

19



Répondez a I'une de deux parties Y o A8 (ga) e ]
suivantes (a) ou (b):
a) Trouvez [x% (x+ 1)%8dx
b) Trouvez [x3 e*" dx o5 Vel | aesl(o)

o8 (V) T 1 a5l (1)
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